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Úloha M63 (M05-07)

Kolik gramů váží jablka?
A)	 200 gramů
B)	 202 gramů
C)	 210 gramů
D)	 220 gramů

Cíl úlohy: Čtení údajů z tabulek, z piktogramů, ze sloupcových a z kruhových diagramů
Dovednost: Prokazování znalostí
Obtížnost: 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 63,2 57,4 68,3

Česká republika (2011) 65,7 61,4 69,7

Mezinárodní průměr (2011) 55,5 50,1 60,8

Odpovědi českých žáků

Odpověď A B C D

Četnost (%) 2007 3,2 26,2 6,2 63,2

Četnost (%) 2011 3,1 25,5 4,9 65,7

Jedná se o úlohu z oblasti numerace přirozených čísel (vyznačování, resp. čtení čísel na číselné ose). 
V úloze mají žáci na kruhové stupnici s jednotkou větší než jedna přiřadit vyznačenému bodu od-
povídající hodnotu. Z nesprávných odpovědí má největší četnost možnost B, která nasvědčuje tomu, 
že čtvrtina žáků se vůbec nezabývala otázkou, jaká je na stupnici jednotka, a automaticky předpo-
kládala jednotku jedna.
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